42 Moy de PW\(W{»H wield%ﬁgé quwo;@.
s, Lo o
Ve podlinte do wwoe M we Vo mitiol  Usk
UL (Uit A e F oAt cotgloude ~FG | Roweds
Vy (4) v Vy () GWWLQ’/ Loty Wcﬁe Fom vy vy
. Yewste awelihouwisle g
H= m<c pMece ey, ok,

-0 -y A., - RRDBE, X v e m\/o — ?D
™YV => MYPVx = =

Fogl = roves =z

4 LYY\\ZSU\Q):—-F => MYSVU:—.F{:

ot

myUxs fo L Vel fe o iy EE

My Vy =-Fi V4 Pt k ’ Yo J

al

YY(\L*GQ\}{ < % w{"zgluls fo + (FL)

ik i L - 030D
1 LN
torr) Ux= o tC_
™Yy V@t pot (F)Y

Vy = — Fet
/(o + Por¢ (FL)>

/
S ?;L't CF{:\L T , fi/léq)r w

wo




Des WMM d U W s

szo | Mog i YYlongf mo\fz - - MOX Q/'Z
e Me = \51—&3’1-6-3/(\5)
7 ™Mo g
Be-nn- (S,
v Ye Mo
J
\3/(.3{5>C WX\W — %K'b\/} CoH (S
@ o me Ve = MoV sive
(Vi C\
) = Y2V _
> me 751\/1 l"'(\h)cv/>
al 1\11% ’ZV?\ - i ey ( "
y R RVIEE S AV \6‘3\15 ( __C_/Q) = L%\
2 (
— (V3 = y
‘f—) =l é\ ) _*05,\@7‘% (Xz\/,éjl
il ‘
d o '
ERy { ' @l\lct\+(\SZ\J%\ | L alwmx«y.
| 5 AT SNy
T\ © gt
2, W= 1 G ey

h
%\_D = fLt¥e 2 (1 CX!\Q%*(&\Q%B

: M
ustvg Vi< %, Ves3c S| mpT Y, 3
Yz - 0.83F

B2 2947




Fisica contemporanea I

1. Demuestre rigurosamente que los siguientes procesos son imposibles:
(a) Un solo fotén choca contra un electrén estacionario y le transfiere toda su energia.
(b) Un solo fotén en el vacio es transformado en un electrén mas un positron.
(c) Un positrén rapido y un electrén estacionario se aniquilan mutuamente, pro-
duciendo un solo foton.

2. Considere el decaimiento de un nicleo radiactivo en reposo por emisién de particulas
alfa

X—=>Y+a (1)

Definimos la energd de desintegracion @ como @ = (My — My — M,)c®. Esta energia
debe ser compartida entre la particula a y el nicleo Y con el objeto de conservar la
energia y el momento del proceso de decaimiento. Encuentre una expresion para la
energia cinética K, en términos de @) y las masas en reposo de los nicleos.
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